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Klady práce…

Nedostatky práce, 
připomínky…

Otázky k 
obhajobě:

Závěry a 
doporučení práce

Návrh klasifikace 
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Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 
závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 
že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Snaha o determinace kompozice u hráčů bowlingu se bohužel nemohla proměnit vzhledem 
ke kovidovým opatřením v realitu. Proto byly zpracovány v rámci možností 4 kazuistiky, 
které pouze nastíňují tělesnou kompozici ve smyslu frakcionace tělesné hmotnosti.

Využijete získané poznatky ve své praxi? Pokud ano, jak konkrétně.

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Dodržení publikační normy se nepovedlo v celém textu, podobně jako v referenčním 
seznamu. Zpracování Závěrů mohlo být provedeno výstižněji, s odpovědí na cíl a dílčí cíle Bc 
práce. Informace, že cíle byly splněny, je uvedena v závěru podkapitoly Souhrn. Student 
bohužel nerespektoval všechna doporučení vedoucí Bc. práce, která při splnění mohla zvýšit 
kvalitu. V textu není dodržena kinantropometrická terminologie. V rámci podkapitoly 
Diskuze, která schází, mohlo být provedeno srovnání indexů TS s referenčními hodnotami, 
příp. s ohledem na jiné sportovní specializace. 
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Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 
jejich citací…
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